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Schéma de connexion
Exemple de flexibilité et régulation de TELOS: tout type de charge peut
être régulé / commandé.
Anschlußschemen
Beispiel für flexible Schaltung und Regelung von TELOS: Jede Lastart
kann geregelt / geschaltet werden.

Fonctionnement pas-pas / impulsion
Chaque relais est configurable en fonctionnement par impulsions ou pas-
pas en fonction de la position du commutateur dip correspondant, position 
ON impulsion, position OFF pas-pas. Au cours de la programmation, le 
fonctionnement s’affichera aussi à travers le led correspondant, clignotant 
en mode impulsion et allumage fixe en mode pas-pas.
Fortschalt-/Impuls-Betrieb
Jedes Relais ist für Impuls- oder Fortschaltbetrieb konfigurierbar, je nach 
Position des entsprechenden Dip-Schalters, Position ON = Impuls, Posi-
tion OFF = Fortschaltbetrieb. Bei der Programmierung wird die Betriebsart 
auch durch die entsprechende LED angezeigt, Blinken für Impulsbetrieb, 
Dauerlicht für Fortschaltbetrieb.

Jumper fermé:
Pas-Pas
Led: Clignote
Jumper ouvert:
Impulsive
Led: Lumiere con-
tinue

Jumper eingesetzt:
Fortschaltbetrieb
Led: Blinkt
Jumper entfernt:
Impulsbetrieb
Led: Dauerlicht

Type récepteur - Empfängertyp Superheterodina

Fréquence portante - Trägerfrequenz 433,92 MHz

Démodulation - Demodulation AM / ASK
Impédance d’entrée - Eingangsimpedanz 50 Ohm
Sensibilité d’entrée - Eingangsempfindlichkeit - 115 dBm
Alimentation - Stromversorgung 230 Vac - 50 Hz
Consommation max - Max verbrauch 28 mA
Nombre de relais - Relaiszahl 4
Puissance maximale applicable
Maximal verwendbare Leistung 3,5 KW / 230 Vac

Codification de sécurité - Sicherheitscodierung Keeloq Hopping Code
Nb de touche TX mémorisable - Anzahl der speicherbaren Sendertasten 85
Température de fonctionnement - Betriebstemperatur - 20°C ÷ + 70°C
Degrée de protection - Schutzgrad IP44
Dimensions (mm) - Maße (mm) 140x115x52
Poids (gr) - Gewicht (gr) 420
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TELOS 4 CH muro
DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Description
Le transmetteur Relco RP0543 est un radiocommande conçue pour 
commander des automatismes de fermeture et des systèmes grâce à 
une codification de haute sécurité (Kee Loq ®  Hopping Code). Le code 
envoyé par le transmetteur change à chaque activation, en évitant ain-
si le risque de copie ou de reproduction successive. Un système inter-
ne permet de garder le transmetteur et le récepteur synchronisés. Le 
récepteur correspondant est connecté, au moment de l’installation, au 
mécanisme à commander (portail, porte de garage, volets, porte, rideau, 
central antivol, éclairage, etc.) Le transmetteur RP0543 est indiqué pour 
l’utilisation conjointe avec le Radioprogrammateur pour des volets et des 
rideaux pour le soleil mod. SEL2641R433-RM.
Suivre les instructions du radioprogrammateur pour la mémorisation du 
transmetteur. Dans ce cas, les touches du transmetteur assument la si-
gnification (Fig. 1):
Touche A = Montée - Descente
Touche B = Montée
Touche D = Descente
Touche C = Stop
Nous déclarons que ce produit est conforme aux Directives européen-
nes 73/23/CEE, 89/336/CEE, 99/05/CE.

Beschreibung
Der Sender Relco RP0543 ist eine Funksteuerung, die entworfen wur-
de, um Schließautomatiken und Alarmsysteme dank einer Codierung mit 
sehr hoher Sicherheit (Kee Loq ®  Hopping Code) zu steuern. Der vom 
Sender gesandte Code ändert sich bei jeder Aktivierung, wodurch das 
Risiko des Kopierens und des anschließenden Reproduzierens vermie-
den wird. Ein internes System ermöglicht die Aufrechterhaltung der Syn-
chronisation von Sender und Empfänger. Der entsprechende Empfänger 
wird bei der Installation an den Mechanismus, der gesteuert werden soll 
(Tor, Garagentür, Rollläden, Markisen, Alarmanlage, Beleuchtung etc.), 
angeschlossen. Der Sender RP0543 ist zur gemeinsamen Benutzung 
mit der Funkprogrammierung für Rollläden und Markisen Mod.  SE-
L2641R433-RM angezeigt.
Die Anleitung der Funkprogrammierung zur Speicherung des Senders 
befolgen.  In diesem Fall nehmen die Tasten des Senders folgende Be-
deutung an (Abb. 1):
Taste A = Aufstieg - Abstieg
Taste B = Aufstieg
Tasto D = Abstieg
Tasto C = Stopp
Wir erklären, dass das Produkt den Europäischen Richtlinien 73/23/
EWG, 89/336/EWG, 99/05/EG entspricht.

Fréquence portante - Trägerfrequenz 433,92 MHz

Puissance e.r.p. - e.r.p. Leistung 150uW

Modulation - Modulation AM / ASK

Nombre max de combinaisons de code - Max. Zahl Kode-Kombinationen 264

Alimentation - Stromversorgung 3 Vdc

Batterie - Battery CR 2032 al litio - CR 2032 lithium

Consommation max - Max verbrauch 8,4 mA

Durée max batterie - Max Batteriedauer 2 anni - 2 years

Poids (gr) - Gewicht (gr) 47

Dimensions (mm) - Maße (mm) 80x74x16
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Fixation
Pour la fixation au mur, localiser une position plane, de préférence non 
métallique. Appliquer au dos du support les deux bi-adhésifs fournis, cor-
respondant aux 2 cadres (Fig.2), retirer la pellicule de protection et fixer 
la radiocommande.
En cas d’installation au moyen de chevilles, séparer le couvercle du sup-
port inférieur en faisant levier avec un tournevis sur la fente latérale. Utili-
ser deux  anneaux pour localiser les deux positions de perçage.
Percer et déplacer les chevilles (Ø 4mm). 
Fixer le support inférieur au moyen des vis fournies. 
Fixer ensuite le couvercle sur le support en appuyant jusqu’au déclic 
des crochets.

Befestigung
Zur Wandbefestigung eine ebene Position, möglichst nicht auf Metall, 
bestimmen.  An der Rückseite der Halterung die beiden mitgelieferten 
Doppelaufkleber bei den 2 Feldern (Abb. 2) anbringen, die Schutzfolie 
abziehen und die Funksteuerung befestigen. 
Bei Befestigung mit Dübeln die Abdeckung von der unteren Halterung 
trennen, indem ein Schraubendreher am seitlichen Schlitz als Hebel 
angesetzt wird.  Die 2 Schlitze benutzen, um die 2 Bohrpositionen zu 
bestimmen.
Bohren und die Dübel (Ø 4mm) positionieren. 
Die untere Halterung mithilfe der mitgelieferten Schrauben befestigen.  
Anschließend die Abdeckung durch Druck bis zum Einrasten der Veran-
kerungen auf der Halterung befestigen.

Bouton B - Taste B

Bouton D - Taste D

Anneaux
Schlitze

Anneaux
Schlitze

Crochet
Verankerung

Cadre pour bi adhésif
Feld für Doppelaufkleber

Bouton A
Taste A

Bouton C
Taste C

Côté (-) - Seite (-)

Côté (+)
Seite (+)
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TELOS 4 CH
DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Description
Le transmetteur Relco TELOS 4 CH (Code RP0544) est conçu pour 
commander des automatismes de fermeture et des systèmes grâce à 
une codification de haute sécurité (Kee Loq ® Hopping Code). Le code 
envoyé par le transmetteur change à chaque activation, en évitant ain-
si le risque de copie ou de reproduction successive. Un système inter-
ne permet de garder le transmetteur et le récepteur synchronisés. Le 
récepteur correspondant est connecté, au moment de l’installation, au 
mécanisme à commander (portail, porte de garage, volets, porte, rideau, 
central antivol, éclairage, etc.) Le récepteur est en mesure d’apprendre 
et de garder dans la mémoire permanente le numéro de série et l’algo-
rithme de synchronisation de plusieurs transmetteurs. Ce transmetteur 
peut être mémorisé sur plusieurs récepteurs et donc remplit plusieurs 
fonctions. Ce transmetteur est un produit vendu avec un numéro de 
série d’usine différent et qui ne peut être falsifié. Le code  est effective-
ment transmis et obtenu par un algorithme qui combine le numéro de 
série, un code fabricant et un numéro de synchronisation.

Beschreibung
Der Relco-Sender TELOS 4 (Bestellnummer RP0544) wurde entworfen, 
um Schließautomatiken und Alarmsysteme dank einer Codierung mit 
sehr hoher Sicherheit (Kee Loq ® Hopping Code) zu steuern. Der vom 
Sender gesandte Code ändert sich bei jeder Aktivierung, wodurch das 
Risiko des Kopierens und des anschließenden Reproduzierens vermie-
den wird. Ein internes System ermöglicht die Aufrechterhaltung der Syn-
chronisation von Sender und Empfänger. Der entsprechende Empfänger 
wird bei der Installation an den Mechanismus, der gesteuert werden soll 
(Tor, Garagentür, Rollläden, Markisen, Alarmanlage, Beleuchtung etc.), 
angeschlossen. Der Empfänger ist in der Lage, die Seriennummer und 
den Algorithmus zur Synchronisierung mehrerer Sender zu erfassen und 
im Permanentspeicher aufzubewahren. Derselbe Sender kann in meh-
reren Empfängern gespeichert werden und daher mehrere Funktionen 
erfüllen. Jeder Sender wird im Werk mit einem unterschiedlichen und 
nicht fälschbaren seriellen Code hergestellt und verkauft.  Der tatsächlich 
übertragene Code wird mit einem Algorithmus erhalten, der die Serien-
nummer, einen Herstellercode und eine Synchronisationsnummer mitei-
nander kombiniert.

N° Bouton - N° Taste 2 o 4 - 2 or 4

Alimentation - Stromversorgung 12 Vdc

Durée max batterie - Max Batteriedauer da 12 a 18 mesi - from 12 to 18 months

Batterie - Battery 23A - L1028

Consommation de courant - Stromverbrauch 25 mA

Fréquence de transmission - Übertragungsfrequenz 433,92 MHz

Nombre max de combinaisons de code - Max. Zahl Kode-Kombinationen 264

Démodulation - Demodulation AM / ASK

Puissance e.r.p. - e.r.p. Leistung 100÷200 μW

Portée dans un espace libre  - Reichweite in freiem Raum 150÷250 m

Température de fonctionnement - Betriebstemperatur - 10°C ÷ + 55°C

Poids (gr) - Gewicht (gr) 40

Dimensions (mm) - Maße (mm) 81x46x16

Remplacement de la batterie
Pour accéder à la batterie, faire défiler le volet arrière dans le sens de la 
flèche (Fig. 1). Utiliser des piles alcaline de type 23 A. Respecter la polarité 
selon les indications figurant sur le fond du transmetteur.
Note: Utiliser les conteneurs prévus à cet effet pour éliminer les batteries.
Auswechseln der Batterie
Um Zugang zur Batterie zu erhalten, die hintere Klappe in Pfeilrichtung 
schieben (Abb. 1). Alkalibatterien Typ 23A benutzen. Die Polarität be-
achten, wie sie am Boden des Senders angegeben ist.
Anmer.: Zur Entsorgung der Batterien die speziell dafür vorgesehenen 
Behälter benutzen.

Aucun signal radio = Led du TX éteinte
Portée réduite = Led du TX clignotante Remplacer la batterie

Aucun signal radio = Led du TX allumée Vérifier le récepteur

Kein Funksignal = LED des Senders leuchtet nicht
Verminderte Reichweite = LED des Senders blinkt Batterie auswechseln

Kein Funksignal = LED des Senders leuchtet Den Empfänger überprüfen

Diagnostic de pannes - Schadensdiagnostik

LED

Bouton B
Taste B

Bouton A
Taste A

Bouton C
Taste C

Bouton D
Taste D

Anneau porte-clés
Schlüsselring

Trappe batterie: faire 
glisser pour ouvrir

Klappe des Batteriefachs: 
zum Öffnen schieben

Batterie - Batterie

Polarité - Polarität

Fig. 1
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DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Descrizione
Il trasmettitore Relco TELOS 4 CH ELEGANT (Codice RP0544E - Fig. 
1) e un radiocomando operante a 433,92 Mhz in AM/ASK che può 
essere equipaggiato di tag passivo a 125 KHz (Codice RP0544ET . 
RP0544ETM - Figura 2). É stato progettato per l’utilizzo in sistemi di 
apertura automatica, antifurto e controllo accessi, e, consente la mas-
sima sicurezza di trasmissione grazie ad un codice di sicurezza del tipo 
Kee Loq ® Hopping code. Il codice di sicurezza è composto da un nu-
mero seriale a 16 bit (65.526 combinazionie) e da un Facility Code a 8 
bit (256 combinazioni). Il trasmettitore radio ed il transponder inviano lo 
stesso Numero Seriale ma il codice di sicurezza inviato via radio cambia 
ad ogni attivazione, evitando così il rischio di scanning, copia e ritrasmis-
sione. Un particolare algoritmo permette di mantenere sincronizzati il ri-
cevitore ed il trasmettitore. L’antenna del trasmettitore è realizzata da un 
innovativo sistema che sfrutta l’anello metallico (Fig. 3) del contenitore 
per realizzare un miglioramento dell’efficienza.
Il prodotto è conforme alle Direttive Europee 99/5/CE, 89/336/CEE, 
73/23/CEE, ed alle FCC Rules Part. 15.

Description
The radiocontrol Relco  TELOS 4 CH ELEGANT type (Code RP0544E 
- Fig. 1) is a transmitter  operating at 433,92 MHz in AM/ASK  modula-
tion. It can be equipped with a 125 KHz passive tag (Code RP0544ET, 
RP0544ETM - Fig. 2). It has been designed for automatic closing sy-
stems, anti-burglar systems and access control systems, thanks to its 
very high security coding system (Keeloq® Hopping code). The security 
code is composed by a Serial Number (65.526 combinations) and by a 
Facility Code (256 combinations). The radio transmitter and the tran-
sponder send the same S/N but the security code sent by radio changes 
at each activation, avoiding any scanning and copying risk. A special 
algorithm allows to keep synchronised transmitter and receiver. The me-
tallic ring operates as antenna (Fig. 3), improving the efficency of the RF 
transmission. The product fully complies with the European Directives 
99/5/CE, 89/336/CEE, 73/23/CEE, FCC Rules Part. 15.

N° Bouton - N° Taste 4

Alimentation - Stromversorgung 3 Vdc

Batterie - Battery 1 Lithium barttery - CR 2032-3V 

Durée max batterie - Max Batteriedauer de 12 à 18 mois

Consommation de courant - Stromverbrauch 15 mA

Fréquence de transmission - Übertragungsfrequenz 433,92 MHz

Modulation - Modulation AM / ASK

Puissance e.r.p. - e.r.p. Leistung 150÷200 μW

Protocole de sécurité - Sicherheitsprotokol Kee Loq ® Hopping code

Nombre max de combinaisons de code - Max. Zahl Kode-Kombinationen 264

Combinaisons numéro de série - Kombinationen der Seriennummer 65.536

Codes facilités  - Erleichterte Codes 256

Portée dans un espace libre  - Reichweite in freiem Raum 100÷200 m

Température de fonctionnement - Betriebstemperatur -10°C ÷ +55°C

Poids (gr) - Gewicht (gr) 32

Dimensions (mm) - Maße (mm) 72x42x13

Codage
Ce transmetteur est un produit avec un numéro de série d’usine différent 
et qui ne peut être falsifié. Le code effectivement transmis est formé 
d’un numéro de série, d’un code fabricant et d’un numéro de synchro-
nisation.

Codierung
Jeder Sender wird im Werk mit einem unterschiedlichen und nicht fäl-
schbaren seriellen Code hergestellt und verkauft.  Der tatsächlich über-
tragene Code besteht aus einer Seriennummer, einem Herstellercode 
und einer Synchronisationsnummer.
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Mémorisation du code du transmetteur dans le récepteur
Le transmetteur doit être mémorisé sur le récepteur ou sur tous les ré-
cepteurs à la disposition de l’utilisateur
Pour la mémorisation, suivre la procédure indiquée dans les instructions 
du récepteur spécifique utilisé.

Speicherung des Codes des Senders im Empfänger
Der Sender muss im Empfänger bzw. in allen dem Benutzer zur Verfü-
gung stehenden Empfängern gespeichert werden.
Zur Speicherung das in der Anleitung des besonderen benutzten Sen-
ders angegebene Verfahren befolgen.

LED Rouge
LED Rot

Bouton B
Taste B

Bouton D
Taste D

Anneau porte-clés
Schlüsselring

Bouton C
Taste C

Bouton A
Taste A

Vis A
Schraube AFond

Boden

Carte électronique
Elektronikkarte

Positif
Positiv

Négatif
Negativ

Membrane élastomérique
Elastomer-Membran

Anneau en métal
Metallring
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TELOS 1 CH S
DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Description
Le transmetteur Relco (Code RP0544S) est un transmetteur radio opérant à 
433,92 MHz en modulation AM/ASK. Il est constitué d’un capteur de capacité et 
d’un transmetteur radio monocanal. Il peut être utilisé dans des systèmes d’ouver-
ture automatique pour portails ou portes, associé à un récepteur compatible. Le 
protocole de sécurité est de type Keeloq ® Hopping code. Chaque transmetteur 
est programmé en usine avec un numéro de série univoque.
L’alimentation est donnée par une batterie au lithium CR 123A qui garantit 2 ans de 
fonctionnement. Le conteneur a un degré de protection IP55 qui permet des instal-
lations en plein air. Le produit est conforme aux Directives Européennes 89/336/
EEC, 73/23/EEC, 99/05/CE et à la Norme FCC CFR 47 Part. 15.
Installation
1 - Localiser la meilleure position de fixation, en évitant les surfaces métalliques 
 qui pourraient diminuer la transmission RF.
2 - En utilisant le fond comme gabarit de perçage, marquer la position des 4 trous  
 de fixation.
3 - Percer (O 4) et insérer les chevilles (fournies).
4 - Assembler la base et la garniture et les fixer en utilisant les 4 vis fournies
5 -  Insérer le circuit sur la base et fermer le couvercle puis le fixer avec les 2 vis..
Fonctionnement
Le dispositif fonctionne quand on effleure la surface externe avec la main. La sen-
sibilité du capteur peut changer selon le type de surface de fixation: les surfaces 
métalliques augmentent la sensibilité mais réduisent la portée du transmetteur ra-
dio. Approcher la main de la surface ou la toucher jusqu’à ce que le buzzer ne 
sonne. La transmission radio dure pendant toute la durée du buzzer. 
Normalement, il faut effleurer le couvercle avec toute la main et pas seulement 
avec un doigt.
Remplacement de la batterie
L’appareil utilise une batterie au lithium de type CR 123A - 3V.
L’extraction et l’élimination de la batterie doit être effectué selon les Normes en 
vigueur.
ATTENTION: Danger d’explosion si la batterie n’est pas remplacée correctement.
Remplacer uniquement par les mêmes batteries ou similaires.

Beschreibung
Der Relco-Sender (Bestellnummer RP0544S) ist ein besonderer Funksender, der 
bei 433,92 MHz in Modulation AM/ASK arbeitet. Er besteht in der Hauptsache aus 
einem kapazitiven Sensor und einem Funksender mit einem einzigen Kanal. Er kann 
zusammen mit einem kompatiblen Empfänger in Anlagen zur automatischen Tür- 
oder Toröffnung verwendet werden. Das Sicherheitsprotokoll ist vom Typ Keeloq 
® Hopping code. Jeder Sender wird im Werk mit einer einnamigen Seriennummer 
programmiert. Die Speisung erfolgt durch eine Lithiumbatterie CR 123A, die eine Be-
triebsdauer von 2 Jahren garantiert. Das Gehäuse hat die Schutzklasse IP55, die die 
Installation im Freien gestattet. Das Produkt entspricht den Europäischen Richtlinien 
73/23/CEE, 89/336/CEE, 99/05/CE und den Bestimmungen FCC CFR 47 Part. 15.
Installation
1 - Die beste Befestigungsposition bestimmen, dabei metallene Oberflächen  
 vermeiden, die die RF-Übertragung verringern könnten.
2 - Den Boden als Bohrschablone verwenden und die Position der 4  
 Befestigungslöcher kennzeichnen.
3 - Bohren (O 4) und die mitgelieferten Dübel einsetzen.
4 - Die Basis und die Manschette zusammenbauen und mithilfe der gelieferten 4 
 Schrauben befestigen.
5 - Den Schaltkreis an der Basis einschalten, die Abdeckung schließen und mit 
 den 2 Schrauben befestigen.
Funktionsweise
Das Gerät funktioniert, wenn man die Außenfläche mit der Hand leicht berührt. 
Die Empfindlichkeit des Sensors kann sich je nach Art der Befestigungsoberfläche 
ändern: Metallene Oberflächen erhöhen die Empfindlichkeit, verringern aber die 
Reichweite des Funksenders. Die Hand der Oberfläche annähern oder diese 
berühren, bis der Buzzer ertönt.  Die Funkübertragung dauert über die gesamte 
Dauer des Buzzers an. Normalerweise muss die Abdeckung mit der ganzen Hand 
und nicht nur mit einem Finger berührt werden.
Auswechseln der Batterie
Das Gerät verwendet eine Lithiumbatterie Typ CR 123A - 3V. Die Entfernung und 
die Entsorgung der Batterie hat gemäß den geltenden Bestimmungen zu erfolgen. 
ACHTUNG: Explosionsgefahr, wenn die Batterie nicht auf die richtige Weise au-
sgewechselt wird. Nur durch gleiche oder äquivalente Batterien ersetzen.

Tasselli
Dowel

Tasselli
Dowel

CR 123A
Batteria al Litio
Lithium battery

Buzzer

Viti di fissaggio
Mounting screws

Viti di fissaggio
Mounting screws

RF Antenna
RF Antenna

Area sensibile
Touch sensitive 

area

Alzare per 
rimuovere la 

batteria
Lift to remove 

battery

Fréquence portante - Trägerfrequenz 4

Modulation - Modulation AM / ASK

Nombre de canaux  - Anzahl der Kanäle 1

Puissance e.r.p. - e.r.p. Leistung 1 mW

Batterie - Battery CR 123A

Alimentation - Stromversorgung 3 Vdc

Consommation de courant - Stromverbrauch 12÷15 μW: Stand-by

Durée max batterie - Max Batteriedauer 20 mA: transmission

Protocole de sécurité - Sicherheitsprotokol 2 anni - 2 years

Ccombinaisons de code - Kode-Kombinationen Kee Loq ® Hopping code

Nombre max de combinaisons de code
Max. Zahl Kode-Kombinationen 264

Portée dans un espace libre  - Reichweite in freiem Raum 200/400 m

Température de fonctionnement - Betriebstemperatur - 20°C ÷ + 80°C

Degrée de protection - Schutzgrad IP55

Poids (gr) - Gewicht (gr) 93

Dimensions (mm) - Maße (mm) 60x90x25
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DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Description
Le clavier radio Relco (code RP0548N) est un transmetteur radio multi canal 
opérant à la fréquence de 433,92 MHz en modulation AM/ASK. Il peut être utilisé 
pour commander l’activation des relais d’un ou plusieurs récepteurs RELCO Telos 
Rice Plus (Code RP0546N). Le code de sécurité est de type rolling code: cela 
signifie que le code change à chaque transmission, en évitant ainsi le risque de 
copie ou de scanning. La transmission du signal radio s’effectue en composant une 
séquence de chiffres et en confirmant la transmission par la touche [#]: “dièse”. 
Transmission radio
REMARQUE: Le clavier fonctionne comme un transmetteur standard Relco Telos 4 
TX (Code RP0544N). A la différence du transmetteur à Telos 4 TX, la transmission 
s’effectue en actionnant la séquence suivante (Fig. 1): 
1 - Composer une séquence de chiffres (jusqu’à 3);
2 - Appuyer la touche [#]: ”Dièse”. 
La transmission a lieu pendant tout le temps que l’on appuie sur la touche [#] 
jusqu’à un max de 10 sec, après quoi un timeout intervient. Le numéro de série 
envoyé par le clavier est différent pour chaque séquence de touches.
Mémorisation sur le récepteur
La mémorisation s’effectue comme suit (voir également Manuel du récepteur corre-
spondant):
1 - Entrer dans la programmation dans le récepteur et sélectionner le relais auquel 
 on veut associer le code
2 - Composer le code comme séquence de touches (jusqu’à 3);
3 - Appuyer la touche Dièse [#] 
4 - Vérifier l’activation du relais correspondant.
Remplacement de la batterie
Enlever le couvercle et extraire la batterie épuisée du côté inférieur en la tirant 
vers le haut. Insérer la nouvelle batterie en respectant la polarité correcte comme 
indiquée sur la Figure 2.
REMARQUE: L’appareil utilise une batterie au lithium de type CR123A-S-3V.  
L’extraction et l’élimination de la batterie doit être effectué selon les Normes en 
vigueur. 
ATTENTION: Danger d’explosion si la batterie n’est pas remplacée correctement. 
Remplacer uniquement par les mêmes batteries ou similaires.

Beschreibung
Die Relco-Funktastatur (Bestellnummer RP0548N) ist ein Mehrfachkanal-Funksen-
der, der bei der Frequenz von 433,92 MHz in Modulation AM/ASK arbeitet. Sie kann 
verwendet werden, um die Aktivierung der Relais eines oder mehrerer RELCO-Em-
pfänger Telos Rice Plus (Bestellnummer RP0546N) zu steuern. Der Sicherheitscode 
ist ein Rolling Code: Das bedeutet, dass der Code sich bei jeder Übertragung ändert, 
wodurch das Risiko des Kopierens oder Scannens vermieden wird. Die Übertragung 
des Funksignals erfolgt durch Eingabe einer Zahlenfolge und Bestätigung der Über-
tragung mit der Taste [#]: Hash-Zeichen. 
Funkübertragung
ANMERKUNG: Die Tastatur funktioniert wie ein Relco-Standardsender Telos 4TX 
(Bestellnummer RP0544N). Im Unterschied zum Sender Telos 4TX erfolgt die 
Übertragung durch Ausführung der folgenden Sequenz (Abb. 1): 
1 - Eine Zahlenfolge (bis zu 3 Zahlen) eingeben
2 - Die Taste [#] Hash-Zeichen drücken.
Die Übertragung erfolgt über die gesamte Dauer des Drückens der Taste [#] bis 
zu maximal 10 sec, danach tritt ein Time-out ein. Die von der Tastatur gesandte 
Seriennummer ist für jede Tastenfolge verschieden.
Speicherung im Empfänger
Die Speicherung ist folgendermaßen auszuführen (siehe auch das Handbuch des 
betreffenden Empfängers):
1 -Zur Programmierung des Empfängers gehen und das Relais wählen, mit dem 
der Code assoziiert werden soll
2 - Den Code als Tastenfolge (bis zu 3) eingeben
3 - Die Taste Hash-Zeichen [#] drücken
4 - Die Aktivierung des betreffenden Relais überprüfen.
Auswechseln der Batterie
Die Abdeckung abnehmen und die leere Batterie von der Unterseite herausziehen, 
indem man sie nach oben zieht.  Die neue Batterie einsetzen, dabei auf die richtige 
Polarität achten, wie sie in Abb. 2 gezeigt ist. ANMERKUNG: Das Gerät verwendet 
eine Lithiumbatterie Typ CR123A-S-3V.  Die Entfernung und die Entsorgung der 
Batterie hat gemäß den geltenden Bestimmungen zu erfolgen. ACHTUNG: Explo-
sionsgefahr, wenn die Batterie nicht auf die richtige Weise ausgewechselt wird. Nur 
durch gleiche oder äquivalente Batterien ersetzen. 

Fréquence portante - Trägerfrequenz 4

Modulation - Modulation AM / ASK

Nombre de canaux  - Anzahl der Kanäle 1

Puissance e.r.p. - e.r.p. Leistung 1 mW

Batterie - Battery CR 123A

Alimentation - Stromversorgung 3 Vdc

Consommation de courant - Stromverbrauch 12÷15 μW: Stand-by

Durée max batterie - Max Batteriedauer 20 mA: transmission

Protocole de sécurité - Sicherheitsprotokol 2 anni - 2 years

Ccombinaisons de code - Kode-Kombinationen Kee Loq ® Hopping code

Nombre max de combinaisons de code
Max. Zahl Kode-Kombinationen 264

Portée dans un espace libre  - Reichweite in freiem Raum 200/400 m

Température de fonctionnement - Betriebstemperat. - 20°C ÷ + 80°C

Degrée de protection - Schutzgrad IP55

Poids (gr) - Gewicht (gr) 93

Dimensions (mm) - Maße (mm) 60x90x25

Sequence - Sequenz Confirmation - Bestätigung
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Type récepteur - Empfängertyp Superheterodina

Fréquence portante - Trägerfrequenz 433,92 MHz

Modulation - Modulation AM / ASK

Impédance d’entrée - Eingangsimpedanz 50 Ohm

Largeur de canal - Kanalbreite > 25 KHz

Fréquence intermédiaire - Zwischenfrequenz 10,7 MHz

Sensibilité d’entrée -Eingangsempfindlichkeit - 113 dBm

Emission de l’oscillateur local - Emission des Lokaloszillators < -57 dBm

Alimentation - Stromversorgung 230 Vac / 50 Hz

Consommation au repos - Verbrauch in Ruhestellung 2 mA

Puissance maximale du moteur - Höchstleistung des Motors 400 W

Nb de touches TX mémorisables  - Anzahl der speicherbaren Sendertasten 85

Temps max de travail - Maximale Arbeitszeit 180 sec.

Température de fonctionnement - Betriebstemperatur - 20° ÷ + 70°C

Boítier - Gehause Bayblend

Niveau de protection - Schutzklasse IP54

Poids (gr) - Gewicht (gr) 105

Dimensions (mm) - Maße (mm) 25x41x154

Généralités
Le radioprogrammateur RICE TENDE (rideaux) et TAPPARELLE (volet) - 
RP0546T permet de commander directement par radio un moteur tubulaire 
asynchrone à 230 Vac (max 400W) pour le déplacement de volets et de ride-
aux pour le soleil. Le fonctionnement peut se produire aussi bien par le tran-
smetteur Code RP0543, RP0544 ou RP0544E. Le système codifie “Rolling 
Code” permet d’obtenir une sécurité et inviolabilité totale de la transmission 
entre transmetteur et receveur. En effet, le code transmis par la transmetteur 
change à chaque activation en évitant ainsi tout risque de copie.

Allgemeines
Die Funkprogrammierung RICE FÜR MARKISEN UND ROLLLÄDEN - 
RP0546T ermöglicht die direkte Funksteuerung eines Asynchron-Rohrmo-
tors zu 230Vac (max. 400W) zur Bewegung von Rollläden und Markisen.
Der Betrieb kann mit dem Sender Bestellnummer RP0543, RP0544 oder 
RP0544E erfolgen. Das Codiersystem “Rolling Code” ermöglicht eine totale 
Sicherheit und Unverletzbarkeit der Übertragung zwischen Sender und Em-
pfänger. Der vom Sender übertragene Code ändert sich nämlich bei jeder 
Aktivierung, wodurch jegliches Kopierrisiko vermieden wird.

Fig. 1
RADIOPROGRAMMATEUR
FUNKPROGRAMMIERUNG
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Fonctionnalités
Modes de fonctionnement
Séquentiel:
On obtient l’ouverture, le stop et la fermeture en utilisant le même  bou-
ton (A) du transmetteur. 
Le mode fonctionnement séquentiel permet de commander jusqu’à 4 
volets avec la même radiocommande.
A commandes séparées:
Un bouton différent est utilisé pour chaque fonction: ouverture (B), stop 
(C), fermeture D.
Type de commande
Commande simple
Un transmetteur commande un moteur simple asynchrone.
Commande multiple
• Plusieurs transmetteurs commandent le même récepteur. Jusqu’à 85 
 transmetteurs sont possibles, dont chacun opère de façon  
 séquentielle ou un max de 42 transmetteurs qui opèrent avec des 
 commandes séparées.
 La combinaison des modes simple et multiple est aussi possible.
• Commande générale ou de groupe:
 Un transmetteur commande plusieurs récepteurs. Il suffit de  
 mémoriser le transmetteur dans plusieurs récepteurs.
 Pour ce faire, il est préférable d’utiliser le fonctionnement à commandes 
 séparées.
Installation
Localisation
Le choix du lieu d’installation du radioprogrammateur est très important 
pour obtenir le meilleur fonctionnement de votre système.
Il faut respecter les conditions suivantes:
• Placer l’appareil loin de toute source d’interférence possible telle que 
 des systèmes informatiques, des systèmes d’alarme, des émissions 
 radio.
• La distance entre deux radioprogrammateurs doit être de plus de  
 1,5 mètres.
Fixation
Fixer le conteneur au moyen des supports prévus à cet effet en utilisant 
des vis appropriées par la nature du support.
En cas de fixation à l’intérieur du caisson du volet, effectuer les conne-
xions avant le positionnement.

Funktionsweise
Betriebsarten
Sequenziell:
Öffnen, Stopp und Schließen erfolgen durch Benutzung derselben Taste 
(A) des Senders.  
Die sequenzielle Betriebsart gestattet die Steuerung von bis zu 4 Roll-
läden mit derselben Funksteuerung.
Mit getrennten Steuerungen:
Für jede Funktion wird eine andere Taste benutzt: Öffnen (B), Stopp (C), 
Schließen (D).
Steuerungstyp
Einzelsteuerung
Ein Sender steuert einen einzelnen Rohrmotor.
Mehrfachsteuerung:
• Mehrere Sender steuern denselben Empfänger. Es sind bis zu 85 
 Sender möglich, von  denen jeder in sequenziellem Modus arbeitet, 
 oder maximal 42 Sender, die mit getrennten Steuerungen arbeiten.
 Auch die Kombination von Einzel- und Mehrfachmodus ist möglich.
• Allgemeine oder Gruppensteuerung :
 Ein Sender steuert mehrere Empfänger. Es genügt, den Sender  
 in mehreren Empfängern zu speichern. Zu diesem Zweck ist die  
 Verwendung des Betriebs mit getrennten Steuerungen ratsam.
Installation
Zuordnung
Die Wahl des Installationsorts der Funkprogrammierung ist sehr wichtig, 
um die beste Funktionsweise Ihres Systems zu erzielen.
Die folgenden Bedingungen müssen eingehalten werden:
• Das Gerät fern von allen möglichen Störquellen wie Computersysteme, 
 Alarmsysteme, Funkwellenemissionen anbringen.
• Der Abstand zwischen zwei Funkprogrammierungen muss  
 mindestens 1,5 m betragen.
Befestigung
Das Gehäuse mithilfe der entsprechenden Halterungen befestigen, dazu 
für die Natur der Halterung geeignete Schrauben verwenden.
Bei Befestigung im Innern des Rollladenkastens sind vor der Platzierung 
die Anschlüsse vorzunehmen

Fig. 3 - Schéma de connection - Anschlußschemen
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Avec EURclass, il est possible de gérer un nombre réduit de versions grâce 
à:
1 Secondaire à tension 12 et 24, 24 et 48, 55 et 110, 115 et 230V.
2 Primaire pour les tensions normalisées les plus diffuses qui permettent de 
réaliser des machines outils et des appareils qui peuvent être vendus aux 
quatre coins du monde:
 - 110 (*), 230, 400V pour les tailles jusqu’à 160 VA;
 - 110 (*), 230, 400, 415 (*), 440 (*), 460 (*), 480V (*) pour les tailles 
supérieures.
Dans tous les cas, les prises + et - 15V peuvent fournir des tensions proches 
à 240 V ou adapter primaire et secondaire à des situations de ligne avec 
chutes excessives ou suralimentées. Cette flexibilité permet de couvrir 70% 
des demandes de transformateurs en version spéciale avec 7 grandeurs 
et 28 codes. Sur demande, le secondaire à 19 V pour alimenter des ponts 
à onde entière à 24 Vcc peut être fourni, dans le domaine des versions de 
sécurité.
• Protection contre les contacts directs et indirects: classe II. 
• Degré de protection: IP20.
• Fixation sur profilé omega EN50022, CEI 96-7, EN 61558-2-6,  
 EN 61558-2-4, CEI 96-9, EN 61558-2-2.
• Fréquence nominale: 50÷60 Hz.
• Classe thermique: F. 
• Température ambiante: 40°C. 
• Tension d’isolation entre les enroulements: 5KVx1’. 
• Connexion extérieure: type X.
Versions spéciales
• Maximum 10 extrémités de connexion jusqu’à 100VA, 14 de 160 VA.
• Fréquence jusqu’à 400 Hz. 
• Tensions primaires jusqu’à un maximum de 1000 V. 
• Transformateurs résistants au court-circuit. 
Si la tension de réseau est:
• Egale à Vn, par exemple 400 V, voir schéma n° 1.
• Supérieure à Vn ou pour abaisser la valeur de la tension secondaire, 
 utiliser une prise + 15, voir schéma n° 2.
• Inférieure à Vn ou pour élever la valeur de la tension secondaire,  
 utiliser une prise + 15, voir schéma n° 3.
Le schéma du secondaire, à 2 enroulements, est du type de la figure 4, 
représenté dans le cas de la version E…..12.

Mit EURclass wird eine geringere Zahl Ausführungen gesteuert, durch:
1 Sekundärkreis mit 12 und 24, 24 und 48, 55 und 110, 115 und 230V.
2 Primärkreis für die am meisten verbreiteten normalisierten Spannungen, 
die die Realisierung von Werkzeugmaschinen und Geräten ermöglichen, 
die in jedem Winkel der Erde verkäuflich sind:
 - 110 (*), 230, 400V für die Größen bis zu 160 VA;
 - 110 (*), 230, 400, 415 (*), 440 (*), 460 (*), 480V (*) für größere 
 Größen.
In jedem Fall können die Anschlüsse + und - 15V Spannungen von an-
nähernd 240 V liefern oder Primär- und Sekundärkreis an Leitungszustände 
mit übermäßigen Verlusten oder Überspeisungen anpassen. Diese Flexibili-
tät erlaubt, 70% der Nachfrage nach Transformatoren in Spezialausführung 
mit 7 Größen und 28 Bestellnummern abzudecken. Auf Anfrage kann, im 
Bereich der Sicherheitsausführungen, der Sekundärkreis mit 19 V zur Spei-
sung von Ganzwellenbrücken mit 24 V Gleichstrom geliefert werden.
• Schutz gegen direkte und indirekte Kontakte: Klasse II. 
• Schutzklasse: IP20 .
• Befestigung an Omega-Profil EN50022, CEI 96-7, EN 61558-2-6,  
 EN 61558-2-4, CEI 96-9, EN 61558-2-2.
• Nennfrequenz: 50÷60 Hz. 
• Thermische Klasse: F. 
• Raumtemperatur: 40°C.
• Isolationsspannung zwischen den Wicklungen: 5KVx1’ .
• Außenanschluss: Typ X. 
Spezialausführungen
• Maximal 10 Anschlussklemmen bis zu 100 VA, 14 mit 160 VA.
• Frequenz bis zu 400 Hz. 
• Primärspannungen bis maximal 1000 V. 
• Kurzschlussresistente Transformatoren. 
Wenn die Netzspannung:
• Gleich Vn ist, zum Beispiel 400 V, siehe Plan Nr. 1.
• Größer als Vn ist, oder um den Wert der Sekundärspannung zu senken, 
Anschluss + 15 verwenden, siehe Plan Nr. 2.
• Kleiner als Vn ist, oder um den Wert der Sekundärspannung zu erhöhen, 
Anschluss - 15 verwenden, siehe Plan Nr. 3.
Der Plan des Sekundärkreises mit 2 Wicklungen ist vom in Abbildung 4 dar-
gestellten Typ, dargestellt im Fall der Ausführung E…..12.

Dimensions - Maße (mm)

(*) Bornes de sortie additionnelles sur demande
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Puissan.
Leistung

(kVA)
Dimensions - Maße (mm) Poids

Gewicht
Puissance dissipée

Verlustleistung
Code

Art.-Nr. Vout

VA L P H X Y Kg 12V 115V

25 90 106 96 69 91 1,54 4,4 5,27

E2512 2x12V= 12V or 24V

E2524 2x24V= 24V or 48V
E2555 2x55V= 55V or 110V

E25115 2x155V= 155V or 230V

40 90 106 96 69 91 1,65 5,87 5,23

E4012 2x12V= 12V or 24V

E4024 2x24V= 24V or 48V

E4055 2x55V= 55V or 110V

E40115 2x155V= 155V or 230V

63 90 106 106 69 91 1,86 8 7,37

E6312 2x12V= 12V or 24V

E6324 2x24V= 24V or 48V

E6355 2x55V= 55V or 110V

E63115 2x115V= 115V or 230V

100 90 106 116 69 91 2,24 11,2 9,84

E10012 2x12V= 12V or 24V

E10024 2x24V= 24V or 48V

E10055 2x55V= 55V or 110V

E100115 2x115V= 115V or 230V

160 126 136 113 96 120 3,8 16,7 14,6

E16012 2x12V= 12V or 24V

E16024 2x24V= 24V or 48V

E16055 2x55V= 55V or 110V

E160115 2x115V= 115V or 230V

250 126 136 123 96 120 5,17 22,2 19,2

E25012 2x12V= 12V or 24V

E25024 2x24V= 24V or 48V

E25055 2x55V= 55V or 110V

E250115 2x115V= 115V or 230V

400 126 136 123 96 120 5,26 29,4 26,3

E40012 2x12V= 12V or 24V

E40024 2x24V= 24V or 48V

E40055 2x55V= 55V or 110V

E400115 2x115V= 115V or 230V
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Les circuits doivent être protégés contre les surcharges et les courts-circuits.
La protection contre les surcharges, qui peut être positionnée en amont ou en aval 
du circuit, n’est obligatoire que si le circuit est susceptible d’être parcouru par un 
courant de surcharge. La protection contre les courts-circuits, toujours requise, doit 
être positionnée en amont du circuit et avoir un pouvoir d’interruption supérieur au 
courant maximum de court-circuit.
Primaire du transformateur
La protection du primaire tient compte du fait que:
1 Le transformateur est un appareil qui ne peut pas, individuellement, générer des 
 surcharges.
2 Au cours de la mise en tension d’un transformateur, il se produit un courant 
 transitoire de l’ordre de 25 In.

Die Schaltungen müssen gegen Überlast und Kurzschluss abgesichert sein.
Der Überlastschutz, der der Schaltung vor- oder nachgeschaltet sein kann, ist nur 
obligatorisch, wenn die Schaltung für Überlasten anfällig ist. Der stets geforderte 
Kurzschlussschutz muss der Schaltung vorgeschaltet sein und sein Ausschaltver-
mögen muss größer sein als der maximale Kurzschlussstrom.
Primärkreis des Transformators
Der Schutz des Primärkreises berücksichtigt, dass:
1 Der Transformator ein Gerät ist, das einzeln keine Überlasten erzeugen kann.
2 Während der Unterspannungsetzung eines Transformators eine Übergangsspan-
nung in der Ordnung von 25 In erzeugt wird.

230V
Monophase

400V
Monophase

Puissance
Leistung

VA Curve C Curve D Curve C Curve D

25
40

1
1

1
1

1
1

63
100

1
1

2
3 1

1
1

1
2 1

160
250

1
2

4
6

2
3

1
1

3
4

1
2

400
630

4
6

10
13

6
6

2
4

6
9

2
3

Secondaire du transformateur
Il faut effectuer la protection contre les surcharges et les courts-circuits.
Pour le court-circuit, il faut vérifier que sur le point le plus éloigné du circuit, une 
panne à impédance nulle (Icc min) provoque l’intervention du dispositif de protection 
en moins de 5 secondes
Pour les surcharges, il faut vérifier que la protection choisie soit inférieure ou égale 
au courant au secondaire du transformateur. Dans le cas où:
• Le transformateur alimente un seul circuit;
• Les calculs montrent une parfaite compatibilité entre protection primaire et secon-
daire (les calibrages se situent dans le rapport V1/V2), la protection sur le secondaire 
peut être omise et un seul dispositif de protection assure les deux fonctions.

Sekundärkreis des Transformators
Der Schutz gegen Überlasten und Kurzschluss ist auszuführen..
Für den Kurzschluss ist am entferntesten Punkt der Schaltung zu prüfen, ob ein 
impedanzfreier Defekt (Icc min) die Schutzvorrichtung in weniger als 5 Sekunden 
auslöst.
Für Überlasten ist zu prüfen, dass der gewählte Schutz kleiner oder gleich dem 
Strom im Sekundärkreis des Transformators ist. Falls:
• der Transformator nur einen Stromkreis speist;
• die Berechnungen perfekte Kompatibilität zwischen Primär- und Sekundärschutz 
zeigen (die Eichwerte sind im Verhältnis V1/V2 zu finden), kann der Schutz am 
Sekundärkreis weggelassen werden und beide Funktionen werden durch eine einzi-
ge Schutzvorrichtung gewährleistet.

Tension secondaire - Sekundärspannung
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Dans le cas où le transformateur alimente plusieurs circuits, les calculs de surchar-
ge et de court-circuit doivent être exécutés individuellement.
On peut obtenir une valeur approximative du courant de court-circuit minimum (Icc 
- Min) sur le point le plus éloigné ou grâce à la formule:

Falls der Transformator mehrere Stromkreise speist, müssen die Berechnungen 
von Überlast und Kurzschluss getrennt ausgeführt werden.
Ein Annäherungswert des Mindestkurzschlussstroms (Icc - Min) kann am entfern-
testen Punkt oder durch folgende Formel erhalten werden:

L = Longueur de la ligne en mètres
  Leitungslänge in Metern
S = Section du conducteur en mm2
  Leiterquerschnitt in mm2
ρ = Résistibilité de la branche 0,0175 Ω mm2
  Resistivität des Kupfers 0,0175 Ω mm2
U° = Tension de phase
  Phasenspannung
Comme alternative il peut être calculé à l’aide du tableau c dans l’hypothèse d’une 
panne à impédance nulle, câble avec conducteur en cuivre, phase neutre, section 
de la phase égale è celle du neutre 

Alternativ kann mittels Tabelle C berechnet werden, im Falle eines impedanzfreien 
Defekts, Leiterkabel aus Kupfer, Phase/Nullleiter, Querschnitt der Phase gleich der 
des Nullleiters 

Icc-min 

Longueur de la ligne - Leitungslänge (m)

Section (mm2) 5 10 15 20 30 40

1,5 978 489 326 244 163 122

2,5 1630 815 543 407 272 204

4 2608 1304 869 652 435 326

6 3910 1955 1304 978 652 489

10 6518 3259 2173 1630 1086 815

16 10428 5214 3476 2607 1738 1304

25 8148 5432 4074 2716 2037

35 7604 5703 3802 2852

50 8148 5432 4074

70 7604 5703

95 7740

120 8800

Choisir le courant nominal de la protection de façon à ce que le temps d’interven-
tion ne soit pas supérieur à 5 sec, à savoir:
• Fusible gG: In ≤ lccmin / 4
• Interrupteur automatique avec courbre C: In ≤ lccmin / 8
• gG fuse: In ≤ lcc min / 4
• Circuit breaker type C: In ≤lcc min / 8
Le calcul Iccmin est omis en effectuant la protection à l’aide d’un interrupteur différen-
tiel ou en adoptant la protection contre les contacts directs sans intervention automa-
tique des protections, à travers séparation électrique qui requiert des transformateu-
rs d’isolation et des composants de classe II. Il est possible d’omettre la protection 
sur le secondaire en utilisant des transformateurs résistants au court-circuit.

Der Nennstrom der Absicherung ist so zu wählen, dass die Auslösezeit nicht über 
5 sec beträgt, d.h:
• Sicherung gG: In≤lccmin/4
• Automatikschalter mit Kurve C: In≤lccmin/8
• gG fuse: In ≤ lcc min / 4
• Circuit breaker type C: In ≤lcc min / 8
Die Berechnung Iccmin wird weggelassen, wenn die Absicherung mittels Differen-
tialschalter ausgeführt wird oder durch Realisierung des Schutzes gegen indirekte 
Kontakte ohne automatische Auslösung der Absicherungen, mittels elektrischer 
Trennung, die Transformatoren mit Isolierung und Bauteilen der Klasse II erfordert. 
Die Absicherung am Sekundärkreis kann weggelassen werden, wenn kurzschlus-
sresistente Transformatoren eingesetzt werden

Alimentation d’automatismes
Pour déterminer la puissance requise il faut prendre en compte les valeurs mo-
yennes suivantes: 
• Non simultanéité de deux démarrages différents; 
• cosϕ = 0,45;
• 70% des appareils en fonctionnement 
P = 0,8 (∑Pm + ∑Pv + Pa)

Où:
∑Pm = Somme de toutes les puissances de maintien des contacteurs 
∑Pv = Somme de toutes les puissances des lampes de signalisation (voyants) 
Pa = Puissance au démarrage du contacteur de puissance supérieure 
Surchargeabilité du transformateur 
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Dans le cas où il distribuerait sans cesse une puissance inférieure à la puissance 
nominale, le transformateur peut être surchargé simultanément selon les données 
reprises dans le tableau suivant.

Stromversorgung von Automatiken
Zur Bestimmung der erforderlichen Leistung werden die folgenden Mittelwerte he-
rangezogen: 
• Keine Gleichzeitigkeit zweier verschiedener Anlaufvorgänge; 
• cosϕ = 0,45;
• 70% der Geräte in Betrieb 
P = 0,8 (∑Pm+∑Pv+Pa)

Wobei:
∑Pm = Summe der Halteleistungen aller Schaltschütze   
∑Pv = Summe der Leistungen aller Anzeigeleuchten (Kontrollleuchten) 
Pa = Leistung beim Anlauf des Schaltschützes größerer Leistung   
Überlastbarkeit des Transformators  
Falls konstant eine Leistung abgegeben wird, die geringer als die Nennleistung ist, 
kann der Transformator vorübergehend entsprechend der in der folgenden Tabelle 
angegebenen Daten überlastet werden

Dimensionnement du transformateur en rapport à la chute de tension
La chute de tension pour chaque puissance nominale dépend de la puissance 
requise, calculable en fonction des données de tableau sans oublier que:
• Elle est calculée aux bornes secondaire du trafo = ligne en sortie d’une  
 longueur égale à 0
• Si P ½ c.d.t. ½.
Cette réduction peut être incompatible avec le bon fonctionnement de la charge, 
par exemple: une tension inférieure à 10% par rapport à la valeur nominale peut 
causer le dysfonctionnement d’un contacteur. Il est donc important, pour un cos ϕ 
donné, de connaître au préalable la tension qui sera disponible quand la puissance 
demandée dépassera celle nominale.

Dimensionierung des Transformators in Bezug auf den Spannungsabfall
Der Spannungsabfall für jede Nennleistung ist abhängig von der verlangten Leis-
tung, die aufgrund der Tabellendaten berechnet werden kann, wobei zu beachten 
ist, dass:
• sie an den Sekundärklemmen des Trafos berechnet wird = Ausgangsleitung mit  
 Länge gleich 0
• Wenn P ½ c.d.t. ½.
Diese Reduzierung kann mit einem einwandfreien Betrieb der Last inkompatibel 
sein, z. B.: Eine Spannung unter 10% des Nennwertes kann zu Funktionsstörun-
gen des Schaltschützes führen. Es daher wichtig, dass für ein gegebenes cos ϕ im 
Voraus die Spannung bekannt ist, die verfügbar wird, wenn die verlangte Leistung 
die Nennleistung übersteigt.

Surcharge, durée en minutes
Überlast, Dauer in Minuten

Puissance
Leistung

(VA)

1,5 Pn 1,4 Pn 1,3 Pn 1,2 Pn 1,1 Pn

25 30 45 65 105 180

40
63

27
24

40
33

60
45

95
80

170
155

100
160

20
18

29
25

40
38

75
72

140
135

250
400

15
12

21
17

32
25

60
48

130
125

630 8 11 20 40 120

Surchargeabilité du transformateur:
Dans le cas où il distribuerait sans cesse une puissance inférieure à la 
puissance nominale, le transformateur peut être surchargé simultané-
ment selon les données reprises dans le tableau suivant.

Überlastbarkeit des Transformators: 
Falls konstant eine Leistung abgegeben wird, die geringer als die Nenn-
leistung ist, kann der Transformator vorübergehend entsprechend der in 
der folgenden Tabelle angegebenen Daten überlastet werden.

                      
                    cos φ
 Puissance
 transformateur
 Transfoleistung
 VA

Puissance istantanée
Augenblicksleistung

ΔV %

0,2 0,4 0,6 0,8 1 0,3 0,6 1 Vcc%

25
40

57
90

46
72

40
61

34
53

33
51

5,1
5,4

7,7
7,7

9,4
10,9

7
7,7

63
100

160
210

130
170

110
150

90
130

90
130

4,9
4,9

7,1
6,5

9,5
7,8

7,2
6,1

160
250

480
830

350
590

270
450

220
360

190
310

2,8
2,6

4,8
4,7

7,4
7,6

6
5,3

400
630

1600
2000

1200
1500

900
1200

800
1100

700
1000

2,3
2,4

3,8
3,7

5,8
5

5,1
3,6

Déclassement en fonction de la température  
La puissance nominale indique la puissance prélevable au secondaire 
sans dépasser les limites de surchauffe prescrites par les normes, en lo-
cal avec température maximale de 35°C, à 1000 m au-dessus du niveau 
de la mer. Quand les limites de surchauffe sont dépassées, une réduc-
tion de la puissance disponible a lieu selon la formule suivante:
P = 1-(0,014 (T-35)) * P1

Où 
T = Température ambiante
P1 = Puissance nominale à 35°C

Zurückstufung entsprechend der Temperatur  
Die Nennleistung gibt die Leistung an, die am Sekundärkreis in Räumen 
mit Temperaturen von maximal 35°C und in 1000 m ü.d.M. entnommen 
werden kann, ohne die von den Normen vorgeschriebenen Übertem-
peratur-Grenzwerte zu überschreiten. Wenn die Übertemperatur-Gren-
zwerte überschritten werden, erfolgt eine Reduzierung der verfügbaren 
Leistung entsprechend der folgenden Formel: 
P = 1-(0,014 (T-35)) * P1

T = Raumtemperatur
P1 = Nennleistung 35°C
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Autotransformateurs monophasés
Einphasige Spartransformatoren

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema

Transformateurs monophasés - Adaptés pour des applications à usage général

Einphasige Transformatoren - Geeignet für allgemeine Anwendungen

Tensions - Spannung

0 - 110 - 125 - 160 - 230 - 270 - 400 V

Article
Artikle

Puissance (VA)
Leistung (VA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

ATM 100 100 75 74 90 56 53 1,38 ATM 100

ATM 200 200 85 76 88 64 53 1,68 ATM 200

ATM 300 300 85 90 88 64 70 2,45 ATM 300

ATM 400 400 98 90 95 84 75 3,2 ATM 400

ATM 500 500 98 100 95 84 84 3,8 ATM 500

ATM 600 600 120 86 110 90 68 3,9 ATM 600

ATM 800 800 120 90 110 90 70 4,3 ATM 800

ATM 1K 1.000 120 103 110 90 78 5,2 ATM 1K

ATM 1K5 1.500 120 128 110 90 108 7,4 ATM 1K5

ATM 2K 2.000 152 112 135 122 84 7,7 ATM 2K

ATM 2K5 2.500 152 133 135 122 105 8 ATM 2K5

ATM 3K 3.000 152 145 135 122 115 11,6 ATM 3K

ATM 4K 4.000 152 163 135 122 135 14,7 ATM 4K

ATM 5K 5.000 196 148 190 161 106 18 ATM 5K

ATM 6K 6.000 196 175 190 161 132 22 ATM 6K

ATM 7K 7.000 196 187 190 161 140 6,8 ATM 7K

ATM 8K 8.000 196 210 190 161 162 30 ATM 8K

ATM 10K 10.000 196 220 190 161 173 33 ATM 10K

ATM 12K 12.000 196 230 190 161 192 35 ATM 12K

ATM 16K 16.000 240 150 360 180 120 39 ATM 16K

ATM 20K 20.000 240 160 365 180 133 43 ATM 20K

Dimensions - Maße (mm)
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Transformateurs monophasés de commande et séparation. Adapté pour des  
applications industriels

Einphasige Steuer- und Trenntransformatoren. Geeignet für Industrieanwendungen

Transformateurs monophasés de commande et séparation
Einphasige Steuer- und Trenntransformatoren

EMS 30    12

Code pour la commande
Code für die Bestellung

                
 12  24 55 115

Code

EMS 30

30 VA Pri 230-400 / Sec 12-0-12

Exemple - Beispiel

Comment composer le code pour la commande
Wie der Code für Bestellung zusammenzusetzen ist

Vin Vout Codage
Codierung

0 - 230 - 400 12 - 0 - 12 12
0 - 230 - 400 24 - 0 - 24 24
0 - 230 - 400 55 - 0 - 55 55
0 - 230 - 400 115 - 0 - 115 115

Article
Artikel

Puissance (VA)
Leistung (VA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y 12 24 55 115

EM2 30.. 30 75 65 90 56 43 5,44 5,4 5,6 5,45 0,85 EM2 30..        
EM2 50.. 50 75 65 90 56 43 8,8 9,5 9,8 9,9 1,08 EM2 50..       
EM2 80.. 80 75 80 90 56 58 10,9 10 10,2 9,9 1,52 EM2 80..        
EM2 100.. 100 85 76 88 64 53 13 13,6 13,4 13,2 1,64 EM2 100..

EM2 150.. 150 85 92 88 64 70 17 16,2 16,9 16,3 2,16 EM2 150..

EM2 200.. 200 98 90 94 84 75 22,3 22 22 23,8 3 EM2 200..

EM2 250.. 250 98 100 94 84 85 26,7 25,4 25,3 25 3,5 EM2 250..   
EM2 300.. 300 121 90 110 90 64 36 34 34,2 32,8 3,8 EM2 300..   
EM2 400.. 400 121 111 110 90 75 42 38,2 40 39 4,5 EM2 400..

EM2 500.. 500 121 111 110 90 86 47 44,5 46,5 41 5,3 EM2 500..

EM2 600.. 600 121 122 124 90 95 51 51 50 51 6,4 EM2 600..      
EM2 800.. 800 152 125 150 122 85 68 67,5 69,3 67 7,5 EM2 800..     
EM2 1K.. 1.000 152 135 150 122 95 74 72,3 76 75 8,7 EM2 1K..     
EM2 1K25.. 1.250 152 156 193 122 117 89 88 85 88 9,9 EM2 1K25..      
EM2 1K5.. 1.500 152 180 200 122 135 94 106 109 102 14,2 EM2 1K5..    
EM2 2K.. 2.000 185 155 220 130 100 139 135 138 131 17,2 EM2 2K..      
EM2 2K5.. 2.500 182 167 220 130 112 155 158 156 148 19,4 EM2 2K5..

EM2 3K.. 3.000 182 190 225 130 130 156 148 170 164 23 EM2 3K..

EM2 4K.. 4.000 196 160 240 132 137 209 211 208 205 27 EM2 4K..    
EM2 5K.. 5.000 205 150 320 160 110 408 400 410 406 29 EM2 5K..    
EM2 7K5.. 7.500 243 230 400 180 130 489 505 493 488 44 EM2 7K5..

EM2 10K.. 10.000 243 240 340 180 160 490 486 471 474 58 EM2 10K..

EM2 15K.. 15.000 280 210 400 235 140 954 939 881 942 69 EM2 15K..

EM2 20K.. 20.000 280 230 400 235 160 1.047 1.026 994 975 84 EM2 20K..

EM2 25K.. 25.000 320 280 480 264 160 1.660 1.577 1.594 1.685 99 EM2 25K..

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße(mm)
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Transformateurs monophasés de sécurité
Einphasige Sicherheitstransformatoren

Comment composer le code pour la commande
Wie der Code für Bestellung zusammenzusetzen ist

Vin Vout Codage
Codierung

0 - 230 - 400+ /- 15v 0 - 12/0 - 12 12

0 - 230 - 400+ /- 15v  0 - 24/0 - 24 24

Transformateurs monophasés de sécurité. Indiqué pour des applications  
d’usage général

Einphasige Sicherheitstransformatoren. Geeignet für allgemeine Anwendungen

Article
Artikel

Puissance (VA)
Leistung (VA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y 12 24

EMS 25.. 25 75 55 88 56 45 4,4 4,7 0,93 EMS 25..     
EMS 40.. 40 75 66 88 56 54 5,87 4,92 1,35 EMS 40..    
EMS 63.. 63 84 72 98 64 55 8 7,9 1,88 EMS 63..    
EMS 100.. 100 84 82 98 64 67 11,2 10,43 2,31 EMS 100..  

EMS 160.. 160 96,2 91 109 80 74 16 12,8 3,7 EMS 160..

EMS 200.. 200 120 85 130 90 68 16,7 13 3,87 EMS 200..

EMS 250.. 250 120 95 130 90 77 22,2 19 4,74 EMS 250..  

EMS 300.. 300 120 105 130 90 87 22,8 19,3 5,63 EMS 300..

EMS 400.. 400 120 115 130 90 98 29,4 29,7 6,49 EMS 400..

EMS 500.. 500 120 125 130 90 108 29,8 30 7,44 EMS 500..

EMS 630.. 630 150 110 150 105 75 50,8 49 7,36 EMS 630..

EMS 800.. 800 150 130 150 105 95 51 50 11,61 EMS 800..     
EMS 1K.. 1.000 150 140 150 105 105 62,5 62 12,16 EMS 1K..     
EMS 1K25.. 1.250 150 160 150 105 125 63 62,1 14,63 EMS 1K25..

EMS 1K6.. 1.600 198 140 190 160 105 83 82 17,14 EMS 1K6..

EMS 2K.. 2.000 198 160 170 160 120 84 83 19,7 EMS 2K..

EMS 2K5.. 2.500 198 170 190 160 130 115 105 21,75 EMS 2K5..

EMS 3K.. 3.000 198 180 170 160 140 117 108 25,52 EMS 3K..

EMS 4K.. 4.000 198 230 190 160 190 179 138 37,1 EMS 4K..

EMS 5K.. 5.000 200 150 290 150 140 181 140 29 EMS 5K..

EMS 6K3.. 6.300 240 140 340 206 120 364 361 40 EMS 6K3..    
EMS 7K5 7.500 240 160 340 206 140 378 378 48,24 EMS 7K5

EMS 10K.. 10.000 240 170 340 206 150 529 512 52,48 EMS 10K..  

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße(mm)

EM2 25    12

Code pour la commande
Code für die Bestellung

                
 12  24

Code

EM2 25

25VA 230-400 ± 15V/Sec12-0-12

Exemple - Beispiel
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Transformateurs monophasés d’isolation
Einphasige Isoliertransformatoren

EMI 25    55

Code pour la commande
Code für die Bestellung

                
 55  115

Code

EMI 25

30 VA Pri ± 15V-230-400/Sec 2x55V

Exemple - Beispiel

Comment composer le code pour la commande
Wie der Code für Bestellung zusammenzusetzen ist

Vin Vout Codage
Codier.

0 - 230 - 400 +/ -15v 0 - 55 - 0 - 55 55

0 - 230 - 400+/ - 15v  0 - 115 - 0 - 115 115

Transformateurs monophasés d’isolation. Indiqué pour des applications  
d’usage général

Einphasige Isoliertransformatoren. Geeignet für allgemeine Anwendungen

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema

Article
Artikel

Puissance (VA)
Leistung (VA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y 55 115

EMI 25.. 25 75 55 88 56 45 5 5,27 0,93 EMI 25..  
EMI 40.. 40 75 66 88 56 54 5,67 5,23 1,35 EMI 40..  
EMI 63.. 63 84 72 98 64 55 8,47 7,37 1,88 EMI 63..

EMI 100.. 100 84 82 98 64 67 9,8 9,84 2,31 EMI 100..  

EMI 160.. 160 96,2 91 109 80 74 14,4 14,6 3,7 EMI 160..

EMI 200.. 200 120 85 130 90 68 14,7 14,7 3,87 EMI 200..

EMI 250.. 250 120 95 130 90 77 23,7 19,2 7,74 EMI 250..

EMI 300.. 300 120 105 130 90 87 24 20 5,63 EMI 300..    

EMI 400.. 400 120 115 130 90 98 23,9 26,3 6,49 EMI 400..

EMI 500.. 500 120 125 130 90 108 24,1 27 7,44 EMI 500..

EMI 630.. 630 150 110 150 105 75 44,9 45 7,36 EMI 630..

EMI 800.. 800 150 130 150 105 95 45,6 45 11,61 EMI 800..    
EMI 1K.. 1.000 150 140 150 105 105 57,9 59,6 12,16 EMI 1K..        
EMI 1K25.. 1.250 150 160 150 105 125 60 60 14,63 EMI 1K25..     

EMI 1K6.. 1.600 198 140 190 160 105 88 80 17,14 EMI 1K6..

EMI 2K.. 2.000 198 160 170 160 120 91 95 19,7 EMI 2K..

EMI 2K5.. 2.500 198 170 190 160 130 115 117 21,75 EMI 2K5..

EMI 3K.. 3.000 198 180 170 160 140 117 125 25,54 EMI 3K..

EMI 4K.. 4.000 198 230 190 160 190 137 138 37,1 EMI 4K..      

EMI 5K.. 5.000 200 150 290 150 140 156 158 29 EMI 5K..

EMI 6K3.. 6.300 240 140 340 206 120 349 403 40 EMI 6K3..        
EMI 7K5.. 7.500 240 160 340 206 140 389 396 48,24 EMI 7K5..

EMI 10K.. 10.000 240 170 340 206 150 550 586 52,48 EMI 10K..        
EMI 12K5.. 12.500 280 210 400 235 140 630 687 68,18 EMI 12K5..

EMI 16K.. 16.000 280 230 400 235 160 825 825 83,58 EMI 16K..

EMI 20K.. 20.000 280 270 400 235 200 915 935 107 EMI 20K..

EMI 25K.. 25.000 320 300 480 264 180 1.072 1.160 115 EMI 25K..

Dimensions - Maße (mm)
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Transformateurs monophasés pour usage électro-médical
Einphasige Transformatoren für den elektromedizinischen Gebrauch

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße (mm)

Article
Artikel

Puissance (VA)
Leistung (VA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

EME 00005 500 120 116 120 90 105 40 6,4 EME 00005

EME 00006 630 150 105 140 122 90 46 7,5 EME 00006

EME 00010 1.000 150 127 140 122 110 63 10,3 EME 00010

EME 00016 1.600 196 145 187 168 95 102 17 EME 00016

EME 00025 2.500 196 164 187 168 115 119 20,8 EME 00025

EME 00030 3.000 196 195 187 168 155 144 29,2 EME 00030

EME 00040 4.000 196 206 187 168 165 171 31,5 EME 00040

EME 00050 5.000 200 170 290 160 130 230 32,4 EME 00050

EME 00063 6.300 240 150 340 180 110 316 36,3 EME 00063

EME 00080 8.000 240 170 360 180 130 330 44 EME 00080

EME 00100 10.000 240 185 360 180 140 384 49 EME 00100

Transformateurs monophasés pour usage électro-médical. Adapté pour des  
applications électro-médicales

Einphasige Transformatoren für den elektromedizinischen Gebrauch. Geeignet 
für elektromedizinische Anwendungen

Catalogo 10_ITA_SPA.indd   424 22/03/2010   9.12.20



 425www.relco.it

si
nc

e 
19

67

EMC...

EN61558 - 2 - 6

     

TR
AN

SF
OR

M
AT

EU
RS

 D
E 

PU
IS

SA
NC

E 
- L

EI
ST

UN
GS

TR
AN

SF
OR

M
AT

OR
EN

Transformateurs monophasés pour usage d’éclairage. Adapté pour des  
applications d’éclairage

Einphasige Transformatoren für den beleuchtungstechnischen Gebrauch. Geeignet 
für beleuchtungstechnische Anwendungen

Transformateurs monophasés pour usage d’éclairage - Einphasige 
Transformatoren für den beleuchtungstechnischen Gebrauch

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße (mm)

Article
Artikel

Puissance (VA)
Leistung (VA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

EMC 25 25 75 55 88 56 37 3,8 0,93 EMC 25

EMC 40 40 75 60 88 56 46 6,3 1,15 EMC 40

EMC 63 63 75 70 88 56 50 8,7 1,69 EMC 63

EMC 100 100 84 67 98 64 50 14,5 1,69 EMC 100

EMC 160 160 84 82 98 64 67 21 2,31 EMC 160

EMC 250 250 96,2 98 109 80 82 24,7 3,54 EMC 250

EMC 400 400 120 95 130 90 77 39 4,74 EMC 400

EMC 630 630 120 125 130 90 108 56,2 7,44 EMC 630

EMC 1K 1.000 150 120 150 105 85 79 9,24 EMC 1K

EMC 1K6 1.600 150 160 150 105 125 95 14,63 EMC 1K6

EMC 2K5 2.500 198 160 190 160 120 137 19,7 EMC 2K5

EMC 4K 4.000 198 180 190 160 140 250 25,44 EMC 4K

EMC 6K3 6.300 198 230 190 160 190 348 37,1 EMC 6K3
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Autotransformateurs triphasés
Drehstrom-Spartransformatoren

Autotransformateurs triphasés. Adapté pour des applications industriels générales

Drehstrom-Spartransformatoren. Geeignet für allgemeine Industrieanwendungen

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema

Tensioni - Spannung

230 - 400 V

Dimensions - Maße (mm)

Article
Artikel

Puissance (kVA)
Leistung (kVA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

ATR 05K 0,5 120 70 115 100 55 27 2,8 ATR 05K

ATR 1K 1 150 80 140 100 60 50 3,9 ATR 1K

ATR 1K5 1,5 180 85 165 145 65 65 6,3 ATR 1K5

ATR 2K 2 180 90 165 145 70 80 7,5 ATR 2K

ATR 2K5 2,5 180 98 165 145 77 95 8,6 ATR 2K5

ATR 3K 3 180 107 165 145 86 82 9,4 ATR 3K

ATR 3K5 3,5 180 116 165 145 96 105 11,5 ATR 3K5

ATR 4K 4 180 125 165 145 113 106 14,8 ATR 4K

ATR 5K 5 240 110 220 200 90 155 17 ATR 5K

ATR 6K 6 240 122 220 200 100 166 19 ATR 6K

ATR 7K5 7,5 240 131 220 200 110 187 22,7 ATR 7K5

ATR 8K 8 240 136 220 200 110 192 23,3 ATR 8K

ATR 10K 10 240 153 245 200 128 190 28 ATR 10K

ATR 12K5 12,5 300 110 277 250 94 311 33 ATR 12K5

ATR 15K 15 300 120 277 250 105 361 37 ATR 15K

ATR 20K 20 300 124 310 250 105 532 42 ATR 20K

ATR 25K 25 300 155 310 250 136 490 53 ATR 25K

ATR 30K 30 360 160 370 300 135 602 66 ATR 30K

ATR 40K 40 360 180 370 300 154 608 88 ATR 40K

ATR 50K 50 420 195 420 350 130 1.010 103 ATR 50K

ATR 60K 60 420 205 435 350 140 1.040 122 ATR 60K

ATR 70K 70 420 26 435 350 160 950 136 ATR 70K

ATR 80K 80 480 250 500 425 170 1.140 154 ATR 80K

ATR 100K 100 480 264 500 425 180 1.434 182 ATR 100K

ATR 150K 150 590 270 530 400 150 1.900 242 ATR 150K

ATR 200K 200 590 270 530 400 180 2.546 302 ATR 200K
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Remplacer le trait présent dans le Code (-) avec la CODIFICATION (A, B, C ou D) des valeurs Vin/Vout choisis.
Dem im Code enthaltenen Bindestricht (-) durch die CODIERUNG (A, B, C oder D) der gewählten Vin/Vout-Werte.

Transformateurs triphasés de commande et séparation
Drehstrom-Steuer- und Trenntransformatoren

Comment composer le code pour la commande
Wie der Code für Bestellung zusammenzusetzen ist

Vin Vout Codage
Codierung

230 230 A
230 400 B
400 400 C
400 230 D

Transformateurs de commande et séparation. Indiqué pour des applications 
d’usage général

Steuer- und Trenntransformatoren. Geeignet für allgemeine Anwendungen

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße (mm)

Article
Artikel

Puissance (kVA)
Leistung (kVA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

T - 3000 0,3 170 110 170 100 60 35 4,32 T - 3000

T - 5000 0,5 180 90 210 150 56 60 6,35 T - 5000

T - 1001 1 180 110 210 150 76 98 9,65 T - 1001

T - 1501 1,5 180 120 210 150 86 135 12,4 T - 1501

T - 2001 2 240 160 260 200 80 190 17,4 T - 2001

T - 3001 3 240 180 260 200 100 230 22,3 T - 3001

T - 5001 5 300 170 320 250 80 275 33 T - 5001

T - 7501 7,5 300 200 320 250 110 500 43 T - 7501

T - 1002 10 300 210 320 250 120 580 51,5 T - 1002

T - 1252 12,5 360 200 370 325 130 750 65 T - 1252

T - 1502 15 360 210 370 325 140 930 73 T - 1502

T - 2002 20 420 210 420 375 130 1.300 88,5 T - 2002

T - 2502 25 420 220 420 375 140 1.350 98 T - 2502

T - 3002 30 420 250 420 375 160 1.600 114 T - 3002

T - 4002 40 480 235 480 425 150 2.100 145 T - 4002

T - 5002 50 480 290 480 425 200 2.750 187 T - 5002

T - 7502 75 590 240 570 400 150 3.200 245 T - 7502

T - 1003 100 590 270 570 400 180 3.750 310 T - 1003

T - 1503 150 700 380 690 380 340 6.300 450 T - 1503

T - 2003 200 700 430 690 380 390 6.500 540 T - 2003

T  A  3000

Code pour la commande
Code für die Bestellung

                
  A   B C D

Code

T - 3000

300 VA Pri 230V / Sec 230V

Exemple - Beispiel
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Transformateurs triphasés de sécurité
Drehstrom-Sicherheitstransformatoren

Transformateurs triphasés de sécurité. Indiqué pour des applications d’usage 
général

Drehstrom-Sicherheitstransformatoren. Geeignet für allgemeine Anwendungen

• Primaire standard: 400 V.
• Secondaire: de 6 V à max 50 V (à vide) à définir au moment de la commande.

• Standard-Primärkreis: 400 V.
• Sekundärkreis: von 6 V bis max 50 V (leer), in der Bestellung zu bestimmen.

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße (mm)

Article
Artikel

Puissance (kVA)
Leistung (kVA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

ETS 03K 0,3 180 90 210 150 56 44 6,5 ETS 03K

ETS 05K 0,5 180 100 210 150 66 57 8,1 ETS 05K

ETS 063K 0,63 180 100 210 150 66 73 8,1 ETS 063K

ETS 1K 1 180 120 210 150 86 92 12,4 ETS 1K

ETS 1K6 1,6 240 160 260 200 80 147 17,4 ETS 1K6

ETS 2K 2 240 180 260 200 100 161 22,3 ETS 2K

ETS 2K5 2,5 240 200 260 200 117 205 30 ETS 2K5

ETS 3K 3 240 200 260 200 117 226 30 ETS 3K

ETS 4K 4 300 170 320 250 80 256 33 ETS 4K

ETS 5K 5 300 190 320 250 100 360 41 ETS 5K

ETS 6K3 6,3 300 200 320 250 110 408 43 ETS 6K3

ETS 7K 7 300 210 320 250 120 414 51,5 ETS 7K

ETS 8K 8 360 190 370 325 120 463 59 ETS 8K

ETS 10K 10 360 200 370 325 130 540 65 ETS 10K

ETS 12K5 12,5 360 220 370 325 150 633 77 ETS 12K5

ETS 16K 16 420 210 420 347 130 828 89 ETS 16K
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Transformateurs triphasés d’isolation
Drehstrom-Isoliertransformatoren

Comment composer le code pour la commande
Wie der Code für Bestellung zusammenzusetzen ist

Vin Vout Codage
Codierung

230 230 A
230 400 B
400 400 C
400 230 D

Transformateurs triphasés d’isolation. Indiqué pour des applications d’usage 
général

Drehstrom-Isoliertransformatoren. Geeignet für allgemeine Anwendungen

Schéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße (mm)

Article
Artikel

Puissance (kVA)
Leistung (kVA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

ETI 03K - 0,3 180 90 210 150 56 44 6,5 ETI 03K -

ETI 05K - 0,5 180 100 210 150 66 57 8,1 ETI 05K -

ETI 063K - 0,63 180 100 210 150 66 73 8,1 ETI 063K -

ETI 1K - 1 180 120 210 150 86 92 12,4 ETI 1K -

ETI 1K6 - 1,6 240 160 260 200 80 147 17,4 ETI 1K6 -

ETI 2K - 2 240 180 260 200 100 161 22,3 ETI 2K -

ETI 2K5 - 2,5 240 200 260 200 117 205 30 ETI 2K5 -

ETI 3K - 3 240 200 260 200 117 226 30 ETI 3K -

ETI 4K - 4 300 170 320 250 80 256 33 ETI 4K -

ETI 5K - 5 300 190 320 250 100 360 41 ETI 5K -

ETI 6K3 - 6,3 300 200 320 250 110 408 43 ETI 6K3 -

ETI 10K - 10 360 200 320 325 130 540 65 ETI 10K -

ETI 12K5 - 12,5 360 220 370 325 150 633 77 ETI 12K5 -

ETI 16K - 16 420 210 420 375 130 828 89 ETI 16K -

ETI 20K - 20 420 250 420 375 160 947 114 ETI 20K -

ETI 25K - 25 480 235 480 425 150 1.150 145 ETI 25K -

ETI 30K - 30 480 260 480 425 172 1.364 173 ETI 30K -

ETI 40K - 40 480 290 480 425 200 1.777 187 ETI 40K -

Remplacer le trait présent dans le Code (-) avec la CODIFICATION (A, B, C ou D) des valeurs Vin/Vout choisis.
Dem im Code enthaltenen Bindestricht (-) durch die CODIERUNG (A, B, C oder D) der gewählten Vin/Vout-Werte.

ETI 03K  -  

T  A  3000

Code pour la commande
Code für die Bestellung

                
  A   B C D

Code

300 VA Pri 230V / Sec 230V

Exemple - Beispiel
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Transformateurs triphasés pour usage électro-médical
Drehstrom-Transformatoren für den elektromedizinischen Gebrauch

Comment composer le code pour la commande
Wie der Code für Bestellung zusammenzusetzen ist

Vin Vout Codage
Codierung

400 230 D

400 400 E

Transformateurs triphasés pour usage électro-médical. Adapté pour des  
applications électro-médicales

Drehstrom-Transformatoren für den elektromedizinischen Gebrauch. Geeignet 
für elektromedizinische Anwendungen

ETE 00005  - 

ETE 00005  E

Code pour la commande
Code für die Bestellung

                
  E   D

Code

500 VA Pri 230V / Sec 230V

Exemple - BeispielSchéma de l’enroulement - Wicklungsschema Dimensions - Maße (mm)

Article
Artikel

Puissance (kVA)
Leistung (kVA)

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Puissance dissipée
Verlustleistung

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

L P H X Y

ETE 00005 - 0,5 180 93 170 145 65 61 8,2 ETE 00005 -

ETE 00010 - 1 180 115 170 145 85 92 11,7 ETE 00010 -

ETE 00016 - 1,6 240 130 220 200 90 134 18,5 ETE 00016 -

ETE 00025 - 2,5 240 145 220 200 105 199 26,4 ETE 00025 -

ETE 00040 - 4 300 137 270 250 100 270 37 ETE 00040 -

ETE 00063 - 6,3 300 160 270 250 120 377 43 ETE 00063 -

ETE 00075 - 7,5 360 155 340 300 110 428 53 ETE 00075 -

ETE 00100 - 10 360 164 340 300 120 470 64 ETE 00100 -

Remplacer le trait présent dans le Code (-) avec la CODIFICATION (D ou E) des valeurs Vin/Vout choisis.
Dem im Code enthaltenen Bindestricht (-) durch die CODIERUNG (D oder E) der gewählten Vin/Vout-Werte.
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• Degré de protection IP23.
• Couleur RAL 7035.
• Dotée de fentes pour le refroidissement à air 
 naturel.
• Construite en acier épaisseur 1 mm.
• Vernie avec des poussières époxydes et 
 séchées au four.
• Dotés de logements dans le fond pour le 
 passage des câbles d’alimentation.
• Fournies démontée.
• Schutzklasse IP23.
• RAL-Farbe 7035.
• Mit Schlitzen zur Kühlung mit natürlicher Luft 
 ausgestattet.
• Aus 1 mm dickem Stahl gefertigt
• Mit Epoxidpulverbeschichtung, im Ofen 
 getrocknet.
• Mit Öffnungen am Boden zur Durchführung
 der Speisekabel versehen.
• Zerlegt geliefert.

Article
Artikel

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Code
Art.-Nr.

A B C

CFT 001 375 255 375 CFT 001

CFT 002 545 330 425 CFT 002

CFT 003 700 430 625 CFT 003

CFT 004 830 530 750 CFT 004

CFT 005 1.042 842 840 CFT 005

Coffret en métal pour des transformateurs et des autotransformateurs 
Metallbox für Transformatoren und Spartransformatoren

* Poignée en option - Optionaler Griff

Cassettes métalliques - Metallkästen
• Degré de protection IP55. 
• Couleur RAL 7032. 
• Construite en acier épaisseur 1 mm.
• Vernie avec des poussières d’époxydes et 
 séchée au four.
• Fournie montée

• Schutzklasse IP55. 
• RAL-Farbe 7032. 
• Aus 1 mm dickem Stahl gefertigt.
• Mit Epoxidpulverbeschichtung, im Ofen 
 getrocknet.
• Zusammengebaut geliefert

Article
Artikel

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Code
Art.-Nr.

A B C

CFT 1/B 140 230 130 202.1.00

CFT 1/B 235 265 150 202.1.01

CFT 1/B 250 320 180 202.1.02

CFT MANIGLIA * 130 40 25 202.9.00
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Coffrets en métal pour des transfor-
mateurs et des autotransformateurs 
dotés de centrales pour une installa-
tion à bord de la machine

Metallbox für Transformatoren und 
Spartransformatoren mit Zentrale zur 
Montage an der Maschine

• Degré de protection IP23. 
• Couleur RAL 7035 ou sur spécifications du client. 
• Dotée de fentes pour le refroidissement à air naturel. 
• Construite en acier épaisseur 2 mm: 3mm, vernie avec des poussières 
 époxydes et séchées au four. 
• Dotés de logements dans le fond pour le passage des câbles  
 d’alimentation. 
• Fournie d’un cadre avec porte qui peut être doté d’accessoires avec 
 des interrupteurs, sectionneurs fusibles ou d’autres appareils  
 demandés par le client pour pouvoir commander, protéger ou gérer le 
 transformateur ou l’autotransformateur inséré à l’intérieur de la  
 cassette. 
• Fournie montée, câblée, testée et dotée de toutes les certifications
 relatives au produit et aux protections.

Coffret en métal
Metallbox

Article
Artikel

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Poids
Gewicht

Code
Art.-Nr.

A B C

202.0.00 BM 400 255 375 15 202.0.00 BM

202.0.01 BM 575 330 425 23 202.0.01 BM

202.0.02 BM 730 430 625 39 202.0.02 BM

202.0.03 BM 860 530 750 55 202.0.03 BM

202.0.04 BM 1.080 842 840 92 202.0.04 BM

N.B: Le prix de catalogue ne concerne que la cassette montée et la préparation. Les protections et le produit à insérer à 
 l’intérieur de la cassette sont exclus.

N.B: Der Listenpreis versteht sich nur für den zusammengebauten Kasten und die Vorbereitung, während sowohl die 
 Schutzvorrichtungen als auch das einzusetzende Produkt ausgeschlossen sind

• Schutzklasse IP23. 
• RAL-Farbe 7035 oder nach Wahl des Kunden. 
• Mit Schlitzen zur Kühlung mit natürlicher Luft ausgestattet. 
• Aus 2: 3 mm dickem Stahl gefertigt, mit Epoxidpulverbeschichtung, im 
 Ofen getrocknet.  
• Mit Öffnungen am Boden zur Durchführung der Speisekabel versehen. 
• Mitgelieferter Kasten mit Klappe, der mit Schaltern, Trennschaltern, 
 Sicherungen oder anderen vom Kunden angeforderten Apparaten 
 ausgestattet werden kann, um den in das Kästchen eingesetzten 
 Transformator oder Spartransformator steuern, schützen oder  
 betreiben zu können.   
• Zusammengebaut, verkabelt, geprüft und mit allen das Produkt und 
 die Schutzvorrichtungen betreffenden Bescheinigungen ausgestattet.
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Cassettes isolantes en matière plastique
Isolierkästen aus Kunststoff

Profilé en acier zingué - L=2m
Verzinktes Stahlprofil - L=2m

• L profil = 2 mètres;
* Quantité minimum, à savoir la quantité d’une confection:
 - 40 mètres pour les profilés
 - 40 pièces pour les étriers
• L Profil = 2 Meter;  
* Mindestmenge, d.h. Menge einer Packung:
 - 40 Meter für die Profile
 - 40 Stück für die Bügel

Article
Artikel

Dimensions (mm)
Maße (mm)

Code
Art.-Nr.

A B C

202.2.04 130 90 130 202.2.04

202.2.05 160 120 150 202.2.05

202.2.06 200 150 150 202.2.06

202.2.07 250 200 170 202.2.07

202.9.00 * 130 40 25 202.9.00

* Poignée en option - Optionaler Griff

Article
Artikel

Dimensions (mm)
Maße (mm)

* Quantitè
* Quantität

Code
art.-Nr.

206.0.00 Profilo DIN acciaio zinc. - 32x15x9 TS32 40 m 206.0.00

206.0.01 Profilo DIN acciaio zinc. - 32x15x9 - forato TS32F 40 m 206.0.01

206.0.02 Profilo DIN acciaio zinc. Omega - 35x7,5 TS35 40 m 206.0.02

206.0.03 Profilo DIN acciaio zin. Omega - 35x7,5 - forato TS35F 40 m 206.0.03

206.0.04 Profilo DIN acciaio zin. Omega - 35x15 TS35C 40 m 206.0.04

206.0.05 Profilo DIN acciaio zin. Omega - 35x15 - forato TS35CF 40 m 206.0.05

206.0.06 Profilo DIN acciaio zin. Omega - 15x5 TS15 40 m 206.0.06

206.0.07 Profilo DIN acciaio zin. Omega - 15x5 - forato TS15F 40 m 206.0.07

206.0.08 Profilo DIN acciaio zin. - 35x15x10 TSC3015 40 m 206.0.08

206.0.09 Profilo DIN acciaio zin. - 35x15x10 - forato TSC3015F 40 m 206.0.09

206.0.10 Profilo DIN acciaio zin. - 20x10x11 TSC2010 40 m 206.0.10

206.0.11 Profilo DIN acciaio zin. - 20x10x11 - forato TSC2010F 40 m 206.0.11

206.0.12 Staffa supporto inclinato - 45x60 - M6 4560M6 40 pz 206.0.12
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Demande d’offre pour des transformateurs spéciaux et semblables
Renvoyer Fax: +39 0245711102 Date émission:

CLIENT

Adresse:
A l’Att. de M. Tel.
e-mail: Fax:

TYPE DE PRODUIT
  TRANSFORMATEUR   Commande et séparation

  D’isolation
  De sécurité

  AUTOTRANSFORMATEUR   Monophasé   Torique
  Triphasé - Connexion
  Tri/Monophasé
  Avec la protection électrostatique
  Degré de protection (spécifier si différent 

de IP20)
  INDUCTANCE - REACTANCE   Avec noyau   A l’air

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
  PUISSANCE NOMINALE

(puissance de sortie du transformateur)   VA   KVA   mH

  FONCTIONNEMENT   Continu   Intermittent
ON..............seconds - OFF................seconds

  TENSION D?ALIMENTATION
(pour polyphasé = tension entre les phase)

...................................................................................................................V

  Fréquence: 50÷60Hz   Autre fréquence: ..........................................Hz
 TENSION - PUISSANCE EN SORTIE   n° ............. enroulements secondaires séparés

  Tensions secondaires utilisée en même temps
Enroulements Tensions secondaires * VA ou A pour chaque tensions **

1°
2°
3°

* Si aucune autre spécification, les tensions sont à charge nominale
** Si non indiqué VA ou A se réfèrent à la tension maximale

  PROTECTION CONTRE LE COURT-CIRCUIT ET SURCHARGE   En entrée   En sortie

  Fusible   Relais thermique auto-
réenclenchable

  CLASSE THERMIQUE DU MATERIAU ISOLANT   Classe F   Autre classe thermique
..........................................

  TEMPERATURE AMBIANTE   Max 40°C   Autre 
.......................................°C

AUTRES DONNEES
  CONNEXION   Bornier   Faston   Fils
  DIMENSIONS L max .......................mm P max .......................mm H max .......................mm

  REMARQUES.......................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................................................

DEMANDE
QUANTITE: ................................................................................. LIVRAISON: ...............................................................................

Espace réservé à la société OFFRE N°
Prix chac.:............................................................................................
Code
provisoire:...................................................................................
Temps de livraison:...............................................................................
REMARQUES: .......................................................................................
...............................................................................................................
Personne de référence: .........................................................................

Date: ............................................................................................. Signature: .............................................................................................
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Angebotsanforderung für Spezialtransformatoren u.Ä.
Fax senden: +39 0245711102 Ausstellungsdatum:

KUNDE

Anschrift:
z.H. Herrn/Frau. Tel.
e-mail: Fax:

PRODUKTTYP
  TRANSFORMATOR   Steuerung und Trennung

  Isolier-

  Sicherheits-

  SPARTRANSFORMATOR   Einphasig   Ringkern

  Drehstrom - Anschluss

  Drehstrom/Einphasig

  Mit elektrostatischem Schirm

  Schutzklasse (angeben, falls nicht IP20)

  INDUKTANZA - REAKTANZ   Mit   Luftkern

ELEKTRIECHE MERKMALE
  NENNLEISTUNG

(Ausgangsleistung des Transformators)   VA   KVA   mH

  FUNKTIONSWEISE   Stetig   Intermittierend
ON..............sek - OFF................sek

  VERSORGUNGSSPANNUNG
(bei mehrphasig = Spannung zwischen den Phasen)

...................................................................................................................V

  Frequenz: 50÷60Hz   Andere Frequenz: ..........................................Hz

  SPANNUNG - AUSGANGSLEISTUNG   n° ............. Separate Sekundärwicklungen

  Gleichzeitig benutzte Sekundärspannungen
Wicklungen Sekundärspannungen * VA oder A für jede Spannung **

1°
2°
3°

* Wenn nicht anders angegeben, verstehen sich die Spannungen mit Nennlast
** Wenn nicht angegeben, beziehen sich VA oder A auf die Höchstspannung

  SCHUTZ GEGEN KURZSCHLUSS UND UBERLASTUNG   In Eingang   In Ausgang

  Sicherung   Automatisch rückstellen-
des Thermorelais

  THERMISCHE KLASSE DES ISOLIERMATERIALS   Klasse F   Andre thermische Klasse
..........................................

  RAUMTEMPERATUR   Max 40°C   Andere 
.......................................°C

WEITERE DATEN
  ANSCHLUSS   Klemmenbrett   Faston   Drähte

  ABMESSUNGEN L max .......................mm P max .......................mm H max .......................mm

  ANMERKUNGEN...............................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................................................

ANFORDERUNG

MENGE: ................................................................................. LIEFERUNG: ...............................................................................

Der Gesellschaft vorbehaltener Raum ANGEBOT N°

Stückpreis:............................................................................................
Bestellnummer rovisorisch:...................................................................
Lieferzeit:...............................................................................
ANMERKUNGEN: .................................................................................
.............................................................................................................. .
..............................................................................................................
Ansprechpartner/in: .........................................................................

Datum: ............................................................................................. Unterschrift: .........................................................................................
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Handelsvertreternetz Elektrogroßhandel - Relco Group Germany GmbH

LE RESEAU COMMERCIAL DE RELCO GROUP FRANCE
Zone: RHÔNE ALPES
Départements: 42 - 07 - 26 - 38 - 01 - 74 - 73

Thierry Bertino
Tel. +33 0474826484 - Fax: +33 0474826485
Port. +33 0681 567912
thiery.bertino@wanadoo.fr
Stéphane Sanchez
Tel. +33 0450492455
Port. +33 0684 827462
ss.bbs@wanadoo.fr
________________________________________

Zone: AUVERGNE LIMOUSIN
Départements: 36 - 18 - 23 - 03 - 63 - 43 - 15 - 19

Bernard Monier
Port. +33 0608 169500
mob63@orange.fr
________________________________________

Zone: BRETAGNE - PAYS DE LOIRE
Départements: 29 - 22 - 35 - 56 - 44 - 85 - 79 - 86  
 49 - 53 - 72

Martial Fromy - Michel Ledoux
Tel. +33 0251790910 - Fax: +33 0251790919
Port. +33 0664 618017
fromelec44@orange.fr
________________________________________

Zone: NORMANDIE
Départements: 50 - 14 - 27 - 76 - 61

Philippe Simon
Port. +33 0611 421176
psimon@wanadoo.fr

Zone: ÎLE DE FRANCE/PARIS
Départements: 95 - 78 - 91 - 77 - 92

Philippe Dumas
Port. +33 0607 557522
Gérard Soveaux
Port. +33 0633 373017
Fax: +33 0164 040896
agenciedumas.soveaux@orange.fr
__________________________________________

Zone: AQUITAINE - LES CHARENTES
Départements: 17 - 16 - 24 - 47 - 40 - 64 - 33

Janluc Bachacou
Tel. +33 0556896316 - Fax: +33 0556898272
Port. +33 0626 925600
jlbear@wanadoo.fr
__________________________________________

Zone: PAS DE CALAIS
Départements: 62 - 59 - 80 - 60 - 02

Francis Bessa 
Port. +33 0609 629230
Jonathan Bessa
Port. +33 0663 763395
Tel. +33 0320362500 - Fax: +33 0320362600
agence.com.bessa@wanadoo.fr
Michel Langlin
Port. +33 0610 017095
__________________________________________

Zone: LANGUEDOC MIDI PYRENEES
Départements: 46 - 12 - 81 - 82 - 32 - 31 - 09 - 11  
 66 - 65

Jean marc Lasus
Tel. +33 0562134075 - Fax: +33 0562137807 
Port. +33 0682 816297
repelec@wanadoo.fr
Jérome Legris
Port. +33 0632 632675
_________________________________________

Zone: BOURGOGNE - FRANCHE COTÉ
Départements: 10 - 89 - 58 - 71 - 39 - 25 - 70 - 90

Pascal Maillot
Tel. +33 0380227685 - Fax: +33 0380241151
Port. +33 0686 018011
pascal-maillot@wanadoo.fr
_________________________________________

Zone: LORRAINE - ALSACE
Départements: 08 - 51 - 52 - 55 - 54 - 57 - 88 - 68

Albert Montereau
Fax: +33 0382845463
Port. +33 0609597272
a.montreau@hotmail.fr
_________________________________________

Zone: PROVENCE - COTE D’AZUR - CORCE
Départements: 34 - 48 - 30 - 13 - 84 - 04 - 83 - 06  
 05 - 2A - 2B

Fédéric Gomez
Tel. +33 0442541652 - Fax: +33 0442540983
Port. +33 0679743878
adifg@free.fr - adimt@free.fr
adijc@free.fr - adiib@free.fr
_________________________________________

Zone: DOM TOM

Claude Gauthier
Port. +33 0660426694
eom-gmdiff@wanadoo.fr
_________________________________________

Agent Intégrateur
Départements: FRANCE ENTIERE

Jean-Marc Chiarabelli - Chrystelle Pina
Tel. +33 492077070
Fax: +33 492077077
Port. +33 607889536
jean-marc@aprodis-france.com
commercial2@aprodis-france.com

PLZ:
06 - 373 - 388 - 389 - 39

GEBR. REICHARDT & Co.
Tomaer Platz, 10/11 - D - 06796 - Brehna
Tel. +49 034954 48823 - Fax: +49 034954 48611
e-mail: gebr.reichardt@t-online.de
Herr Reichardt: M. +49 0171 9937855
________________________________________

PLZ:
80 - 81 - 82 - 83 - 84 - 85 - 86 - 87 - 88 - 89  94

WOLFANG HUMIG
Rossinistraße, 37/B - D - 85057 - Ingolstadt
Tel. +49 0841 9932764 - Fax: +49 0841 9932765
e-mail: w.humig@humig.de
Herr Humig: M. +49 0172 8147394
________________________________________

PLZ:
90 - 91 - 92 - 93 - 95 - 96 - 97

KARL MAHL GmbH
Schweinauer Haupstraße 19 - D - 90441 - Nürnberg
Tel. +49 0911 999047-0 - Fax: +49 0911 999047-29
e-mail: info@karl-mahl.de
________________________________________

PLZ:
03 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16

KITTLER ELEKTRO
Attilastraße, 73 - D - 12247 - Berlin
Tel. +49 030 7743073-74 - Fax: +49 030 7743082
e-mail: kittlerindustrie@aol.com
Herr Kittler: M. +49 0170 8334254

PLZ:
32 - 33 - 44 - 45 - 48 - 49 - 58 - 59

KLAUS HAAS HANDELSVERTRETUNG
Johanniskirchstraße, 96 - D - 45329 - Essen
Tel. +49 0201 874891 - Fax: +49 0201 874893
e-mail: info@haas2.de
Herr Haas: M. +49 0171 4206869
__________________________________________

PLZ:
34 - 35 - 36 - 60 - 61 - 62 - 63 - 64 - 65

KLAUS RONZHEIMER INDUSTRIEVERTRETUNG
Im Winkel, 1 - D - 35232 - Dautphetal
Tel. +49 0151 11538526 - Fax: +49 064 687335
e-mail: info@klaron.name.de
Herr Ronzheimer: M. 0151 11538526
__________________________________________

PLZ:
17 - 18 - 19 - 20 - 21 - 22 - 23 - 24 - 25 - 26 - 27 28 
29 - 30 - 31 - 374 - 379 - 38

LIGHTSPECTRUM GmbH
Volksdorfer Damm, 72 - D - 22359 - Hamburg
Tel. +49 040 60566900 - Fax: +49 040 60566902
e-mail: info@lightspectrum.de
Herr Janke: M. +49 0175 5905688
_________________________________________

PLZ:
54 - 55 - 66 - 67

MEISER HANDELSVERTRETUNG
Am Eiskeller, 10 - D - 66424 - Homburg/Saar
Tel. +49 0171 4649729 - Fax: +49 06841 1898615
e-mail: meiser728@aol.com

PLZ:
01 - 02 - 04 - 07 - 08 - 09 - 98 - 99

RAINER EISELT
Suedstraße, 4 - D - 09221 - Neukirchen
Tel. +49 0371 271050 - Fax: +49 0371 2710518
e-mail: info@iv-eiselt.de
Herr Eiselt: M. 0172 7986661
_________________________________________

PLZ:
40 - 41 - 42 - 46 - 47 - 50 - 51 - 52 - 53 - 56 - 57

SAUER INDUSTRIEVERTRETUNG
Schlesierstraße, 2 - D - 47877 - Willich-Anrath
Tel. +49 02156 911684 - Fax: +49 02156 911685
e-mail: michaelsauerhv@web.de
Herr Sauer: M. 01525 3025111
_________________________________________

PLZ:
68 - 69 - 70 - 71 - 72 - 73 - 74 - 75 - 76 - 77 78 - 79

SES SCHERER GmbH
Geschwister Scholl-Straße, 15 - D - 78333 
Stockach
Tel. +49 07771 91658-50 - Fax: +49 07771 91658-54
e-mail: info@ses-scherer.de
Herr Scherer: M. 0171 5169081
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